

Aquasource Everplump: hidratacija na maksimumu

Biothermovi su laboratoriji 2016. godine razvili najinovativniji hidratantni proizvod nakon originalnog Aquasource Gela iz 1998.: Aquasource Everplump, koji objedinjuje osvježavajuću teksturu za nevjerojatno osjetilno iskustvo s aktivnim sastojcima koji koži daju punoću, glatkoću i vlagu. Zahvaljujući sasvim novoj razini hidratacije, koža dobiva toliku količinu vlage da se linije vidno popune u roku od samo tjedan dana

Biothermova stručnost u području hidratacije 2016. godine doživljava kulminaciju s inovativnim gelom visoke gustoće koji donosi jedinstveno osjetilno iskustvo. Koži pruža osvježavajući osjećaj, djeluje dubinski poput seruma i zaglađuje poput podloge za make-up, ostavljajući svilenkasti sloj na popunjenoj površini kože. Precizno izbalansirani sastojci ove gelaste formule vode u ulju brzu prodiru u kožu i odmah daju rezultate -vraćaju prirodnu popunjenost.

Ovaj se luksuzni gel nakon nanošenja rastapa u milijune mikro-kapljica, koje koži osiguravaju aktivne hidratantne sastojke i odmah je čine vidljivo punijom. Raskošna eksplozija svježine blista u mnoštvu hidratantnih kapljica koje koža s užitkom upija.

U Francuskoj Polineziji hladnije morske struje iz Atlantika susreću se s toplijim vodama Tihog oceana, stvarajući pogodno okruženje za razvoj jedinstvenog ekosustava koji lokalno stanovništvo naziva 'kopara' - mikrobnj sloj u kojemu obitava morski organizam *Alteromonas macleodii*, izvor plavog hijalurona. Ovaj je aktivni sastojak novog proizvoda Aquasource Everplump pravo čudo prirode: obnavlja zalihe hijaluronske kiseline koja zadržava vlagu u koži i popunjava je iznutra.

Plavi hijaluron poboljšava sposobnost zadržavanja vode i pozitivno utječe na sintezu prirodne hijaluronske kiseline u koži, hidratantnog agensa koji ima svojstvo zadržavanja i do 1000 puta veće količine vode od vlastite mase. Plavi hijaluron koristi vanjske izvore hijaluronske kiseline, već povećava njezine prirodne zalihe u koži za 22%, osiguravajući vlažnost i dugotrajan učinak popunjenosti.

Glicerin, učinkoviti sastojak za zadržavanje vlage bez osjećaja ljepljivosti na koži, u formuli Aquasource Everplump dolazi u dvaput većoj koncentraciji nego u Aquasource moisturizerima (15%), osiguravajući 72-satnu hidrataciju nakon samo jednog

nanošenja.

Odaberite svoj izvor osvježavajuće hidratacije u skladu s potrebama kože: gel, kremu ili serum.

Cijene:

50 ml: 352 kn

40 ml: 235 kn